
1. Para resolver 47 + 25, ¿en qué alternativa se utiliza la estrategia de completar la decena de
un sumando?

a) b) c) d)

2. Para resolver 69 – 41, ¿en qué alternativa se utiliza la estrategia de sumar en vez de restar?

a)    ?   + 41 = 69
b) 69 +    ?    = 41
c) 69 + 41 =   ?
d)    ?   + 69 = 41
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47 + 25 47 + 25 47 + 25

47 + 25 = 72 47 + 25 = 92 47 + 25 = 72

47 + 5 = 52

52 + 20 = 72

47 + 3 = 52

52 + 22 = 72

47 + 11 = 52

52 + 14 = 72

47 + 25

47 + 25 = 72

47 + 15 = 52

52 + 10 = 72
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4. Para calcular mentalmente el valor de 46 + 43, Antonio descompuso 43 como 40 + 3.
¿Qué estrategia de cálculo mental usará?

a) Completar la decena.
b) Usar dobles y mitades.
c) Sumar en vez de restar.
d) Descomponer un sumando.

3. ¿Qué estrategia de cálculo mental se ocupa en la siguiente sustracción?

a) Completar la decena
b) Completar la centena
c) Descomponer el primer término
d) Descomponer el segundo término

58 – 32 = ?

47 + 25 = 72

32 = 30 + 2

58 – 30 = 28
28 – 2 = 26

EVALUACIÓN MATEMÁTICA 3° Básico
Clases 25 a la 28




